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INFORME ESTADISTICO ANUAL 2019-2020 

TRANSPORTACIÓN DE MENORES TRANSGRESORES 

 

Nombre del Informe Estadístico: Informe Estadístico Anual de Transportación 
de Menores Transgresores 
 

Nombre de la entidad responsable: Departamento de Corrección y Rehabilitación 

 

Oficina Responsable: Oficina de Seguridad 

 

Unidad de información: Unidad de Ruta y Escolta  

 

Clasificación Temática: Tema: 1.8 Otras estadísticas sociales, 

demográficas y conexas 

 

Descripción del informe: El informe recoge la cantidad de menores 

transportados mensualmente en las 

instituciones juveniles por razón de salida. 

 

Objetivos del informe: 1. Brindar información sobre la cantidad 

de menores que se transportan en el 

sistema juvenil del país por razón de 

salida. 

2. Evaluar la tendencia movimiento de 

menores a través del tiempo. 

3. Desarrollar política pública sobre la 

transportación de menores 

transgresores. 

 

Población de referencia: Menores transgresores institucionalizados. 

 

Variables principales: 

 

Número de menores transportados por razón. 

 

Cobertura: Región Norte y Región Sur (nivel isla) 

 

Unidad de análisis: Menores con salidas realizadas. 

 

Instrumento de recopilación: Formulario de entrada de datos MS Excel 

para recopilar la información mediante un 

proceso administrativo. 
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Periodo de recopilación: Mensual / Anual 

 

Periodo de referencia: 

 

Año Fiscal 2019-2020 

Información presentada en el 

informe es desglosada por género. 

 

 

No. 

Política de revisión de datos 

previamente publicados 

Este informe constituye un documento oficial 

del D.C.R. que está sujeto a los cambios y 

correcciones del proceso de compilación, 

evaluación y publicación oficial.  

 

Frecuencia de divulgación del 

informe: 

 

Anualmente 

 

 

Solicitud de informe: 

 

En persona, correo electrónico, fax. 

 

Obtención de informe: 

 

En persona (se proveerá un formato digital), 

correo electrónico, en portal del 

Departamento. 

 

Medios de divulgación de informe: 

 

En archivo electrónico en PDF (readable) o 

PDF (scan). 

 

Dirección de portal de Internet: 

 

http://ac.gobierno.pr/correccion/ 

 

Costo del informe: 

 

No. 

 

 Las letras PDF o el logo de PDF  indican que un documento está en el Formato de Documento 

Portátil (PDF, por sus siglas en inglés). Para abrir el archivo usted necesita Adobe® Reader, que 

está disponible gratis en el sitio web de Adobe. 

 La distribución electrónica del informe se hace como un servicio público a la comunidad. 

 

 

 

 

 

 

9 de julio de 2020 

Oficina de Desarrollo Programático 



3 
 

TENDENCIAS 
 
Durante el año fiscal 2019-20, se reportaron un total de 1,640 rutas programadas para 

servicios a menores transgresores de nuestras instituciones.  La Unidad cumplió con el 

99% (1,607) de las rutas. En la siguiente gráfica se desglosa la cantidad de rutas 

programadas por tipo de servicio. 

 

 

 

SERVICIOS DE SALUD 

Rutas Programadas 

Hubo un total de 320 rutas programadas para los servicios de salud, esto equivale al 

20% del total de rutas programadas.  El mínimo de rutas programadas en esta categoría 

fue de 4 y el máximo de 45.  El máximo se puede observar en el mes de octubre, seguido 

por agosto (43), luego por los meses de julio (36) y noviembre (35).  

 

Rutas Cumplidas 

De las 320 rutas programadas en esta categoría, la Unidad reportó cumplir con 311 

(97%).  El mínimo de rutas cumplidas fue de 4 y el máximo de 45.  El máximo se puede 

observar en el mes de octubre, seguido por agosto (39), julio y noviembre (35).

Servicios de Salud Tribunales Otros Servicios

320 

789 

531 

Salidas Programadas Durante el  AF 2019-2020
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Rutas No Cumplidas 

En los servicios de salud hubo 9 rutas no cumplidas. De estas, 5 (56%) fueron rehusos 

de menores, 3 (33%) por razones variadas y 1 (11%) por razones de seguridad.  La 

mayor cantidad de rutas no cumplidas fue en octubre (4). 

 

 

 

TRIBUNALES 

 

Rutas Programadas 

Se programaron 789 rutas para los servicios de tribunales, esto equivale al 48% del total 

las rutas programadas.  El mínimo de rutas programadas en esta categoría fue de 49 y 

el máximo de 113.  El máximo se puede observar en el mes de agosto, seguido por 

octubre (112) y julio (96).  

 

Rutas Cumplidas 

De las 789 rutas programadas en esta categoría, la Unidad reportó cumplir con 778 

(99%).  El mínimo de rutas cumplidas fue de 49 y el máximo de 110.  El máximo se puede 

observar en el mes de octubre, seguido por agosto (108) y julio (95). 
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Rutas No Cumplidas 

En los servicios a tribunales hubo 11 rutas no cumplidas por razones variadas.  Estas se 

reflejan en los meses de agosto (5), octubre y enero (2), julio (1) y noviembre (1). 

 

 

 
 

OTROS SERVICIOS 
 
 

Rutas Programadas 

Se programaron 531 rutas para otros servicios, esto equivale al 32% del total las rutas 

programadas.  El mínimo de rutas programadas en esta categoría fue de 1 y el máximo 

de 145.  El máximo se puede observar en el mes de julio, seguido por agosto (85), 

noviembre (66) y octubre (59).  

 

Rutas Cumplidas 

De las 531 rutas programadas en esta categoría, la Unidad reportó cumplir con 518 

(98%).  El mínimo de rutas cumplidas fue de 1 y el máximo de 138.  El máximo se puede 

observar en el mes de julio, seguido por agosto (81), noviembre (66) y octubre (58). 
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Rutas No Cumplidas 

En esta categoría hubo 13 rutas no cumplidas a otros servicios.  Las razones para no 

cumplir con las rutas fueron 5 (38%) rehusos de menores y 8 (62%) razones variadas.  

En el mes de julio observamos la mayor cantidad de salidas no cumplidas.  La gráfica a 

continuación muestra los datos por razón y mes. 

 

 

 

TENDENCIAS AÑOS FISCALES 
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